Универсальная энергосберегающая система NRG.
Новейшая разработка в области энергосбережения и энергоэффективности для любых потребителей электрической энергии, таких как частные квартиры, дома, магазины, производственные участки, крупные промышленные предприятия и любых других областей, где используется переменный электрический ток.


Энергосберегающая система «NRG” предназначена для уменьшения потерь в электрической сети любого потребителя электроэнергии, а, следовательно, уменьшения активной потребляемой мощности и платежей за электроэнергию. Основной принцип действия системы – это насыщение электрической сети потребителя дополнительными свободными электронами, что увеличивает электропроводность и снижает сопротивление всех проводников в сети. Под сетью потребителя подразумевается вся электрическая цепь, расположенная после понижающего трансформатора, который является гальванической развязкой, препятствующей утечке электронов во внешнюю электрическую сеть.

Широко известно такое понятие, как износ электрических сетей оно подразумевает комплекс физических явлений, которые отрицательно влияют на электропроводность и сопротивление всех проводников в сети. Но основной причиной снижения электропроводности и увеличения сопротивления проводников в сети является потеря проводниками электронов проводимости. Во всех местах электрической сети потребителя, где температура проводников достигает критических значений (лампы накаливания, нагревательные элементы и т.п.) или присутствует искрообразование (реле, выключатели и т.п.) имеет место эмиссия электронов из проводников в окружающее пространство, что со временем ведет к уменьшению концентрации свободных электронов в сети потребителя. Для восстановления и увеличения концентрации свободных электронов в электрической сети необходим постоянный источник свободных электронов, который должен быть соединен с каждой фазой и нулевым проводом электрической сети переменного тока. Таким универсальным источником является энергосберегающая система “NRG”. 

Основу системы составляют четыре изолированных блока, которые подсоединяется к каждой фазе и к нулевому проводу сети потребителя после понижающего трансформатора. Каждый блок заполнен специальным химическим компаундом, который обладает следующими свойствами: пока блоки находятся на складе и не подключены к сети переменного электрического тока, никаких процессов в химическом компаунде не происходит, но как только блок посредством медного кабеля подсоединяется к фазе переменного тока, то вещества, входящие в состав компаунда, начинают реагировать между собой. Переменное электромагнитное поле через медный провод воздействует на внутренний состав каждого блока и является инициатором физико-химических процессов между веществами, входящими в состав компаунда. В результате химической реакции образуются третьи вещества, и выделяется большое количество свободных электронов. Так как каждый блок представляет из себя электроизолированный сосуд, то концентрация свободных электронов внутри каждого блока постепенно повышается и в какой-то момент становится больше, чем концентрация свободных электронов в проводниках сети потребителя, тогда свободные электроны начинают перемещаться из зоны с большей концентрацией (блок «NRG») в зону с меньшей концентрацией (сеть потребителя), что приводит к увеличению концентрации свободных электронов в сети потребителя, к увеличению электропроводности проводников и снижению электрического сопротивления всех проводников в сети потребителя.

Уменьшение вредных гармоник.

Особенностью данной энергосберегающей системы является то, что электроны поступают из блока в электрическую сеть потребителя импульсами с частотой, которая совпадает с частотой основной гармоники в сети (в нашем случае это 50 или 60 Гц), что приводит к резонансу и к суперпозиции основной гармоники по отношению к вредным гармоникам в сети (100, 150, 200, 250 Гц и т.д.). Таким образом происходит подавление вредных гармоник и амплитуда их резко снижается.


Уменьшение реактивной мощности.


В электрической сети первично напряжение, в сетях переменного тока напряжение меняет знак 50 раз в секунду (при частоте 50 Гц), изменение направления происходит плавно – по синусоидальному закону, на измерительных приборах (осциллограф) мы видим синусоиду напряжения. Вслед за напряжением в сети возникает ток, который так же изменяется и меняет знак по синусоиде, но в реальных сетях синусоида тока отстает от синусоиды напряжения на какую-то величину, в этот период и образуется реактивная мощность, т.е. ток имеет знак противоположный напряжению и совершает отрицательную работу. Это происходит потому, что электроны имеют определенную инерционность и мобильность. Инерционность – это свойство электрона сопротивляться приложенному напряжению. Мобильность – это свойство электрона менять направление движения вслед за изменением напряжения. В силу неоднородности реальных проводников, электроны в них имеют разную инерционность и мобильность, но чем выше концентрация свободных электронов в проводнике, тем большее количество электронов обладают высокой мобильностью, что позволяет сократить до минимального уровня отставание (запаздывание) электрического переменного тока от напряжения и тем самым уменьшить реактивную мощность в конкретной сети при прочих равных условиях.

Универсальность системы


Система автоматически настраивается на частоту переменного электрического напряжения в сети и не требует какого-либо дополнительного регулирования и обслуживания в процессе эксплуатации. По опыту применения энергосберегающих систем на различных объектах можно сделать вывод, что данная система является универсальным устройством, которое может использоваться любыми потребителями переменного электрического тока. Но наилучшие результаты в экономии электроэнергии достигаются на объектах, использующих электрические сети большой протяженности и разветвленности, а также там, где основной нагрузкой являются электрические двигатели переменного тока.

Установка системы и методика проведения анализа экономического эффекта достигаемого при установке энергосберегающей системы NRG. 

Выбор места установки энергосберегающей системы

Система NRG может устанавливаться на любом объекте энергопотребления после понижающего трансформатора. Мощность устанавливаемой системы выбирается в соответствии с максимальной потребляемой мощностью на конкретном трансформаторе. Лучшим местом установки является ближайшее после понижающего трансформатора. 

Анализирующее оборудование 

Для качественной оценки экономического эффекта, достигаемого после установки системы NRG на любом объекте, необходимо использовать оборудование позволяющее проводить измерения основных характеристик электросети. Примерами данного оборудования могут служить следующие приборы:

FLUKE 434 (435) - анализатор качества электроэнергии (США);

HIOKI 3169-20 (21) - анализатор качества электроэнергии (Япония);

YOKOGAWA WC240 - анализатор качества электроэнергии (Япония);

CHAUVIN ARNOUX C.A. 8335 - анализатор качества электроэнергии (Франция);

KYORITSU KEW 6310 - - анализатор качества электроэнергии (Япония);

Алгоритм проведения измерений

1. Перед установкой энергосберегающей системы NRG необходимо получить данные по энергопотреблению выбранного объекта - желательно с дискретностью каждые 15 минут. Для этого необходимо установить на объекте один из вышеперечисленных анализаторов качества электроэнергии и с 15-ти минутным интервалом провести измерения следующих параметров электроэнергии:

Напряжение;

Ток каждой фазы и нейтрали;

Активная мощность;

Реактивная мощность;

Полная мощность; 

Фактор мощности (косинус фи);

Напряжение, ток и мощность гармоник №3, №5, №7.

Период измерений до установки системы NRG составляет 15-20 дней.

2. После снятия предварительных показаний производится анализ полученных данных и построение графика энергопотребления до установки энергосберегающей системы.
3. После анализа и принятия решения об установке системы NRG на данном объекте производится монтаж системы.

4. Далее следует 20-ти - 30-ти дневный период получения данных по энергопотреблению выбранного объекта после установки энергосберегающей системы (каждые 15 минут).

5. Проводится анализ данных, полученных до и после установки энергосберегающей системы NRG.

6. По результатам анализа составляется отчет о достигнутом экономическом эффекте. 

На основании результатов, полученных на промышленных объектах, экономический эффект составляет от 7 до 17%. Срок окупаемости – от 24 до 8 месяцев, в зависимости от протяженности электрических сетей и загрузки оборудования.
www.nrgsystem.ru
